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Munkaterületet határoló sávozott

terelőtáblák

0. ÜTEM

Általános intézkedések:
 Az ideiglenes burkolati jelek sárga ragasztott kivitelűek legyenek.
 Az ideiglenes besorolás rendjét jelző táblák citromsárga alapon fekete felirattal készítendők.
Minden munkaterületet szabványos útelzáró, elkorlátozó vagy forgalomterelő elemek
alkalmazásával kell körülhatárolni, melyeket a kiborulás ellen biztosítani szükséges.
 A munkaterületet min. 1,5 m magas, rácsos elrendezésű, cégjelzéssel ellátott elemsorral
kell lehatárolni, a csomópont beláthatóságát folyamatosan biztosítani kell. A lehatárolás 
további követelménye, hogy a munkaterület mellett elhaladó gyalogosok és járművek ne 
sérülhessenek meg, valamint a gyalogosok és a járművek (kivéve építési forgalom) ne 
tudjanak a munkaterületbe bejutni.
 A közúti útpályára eső munkaterületet forgalomterelő elemek alkalmazásával úgy kell
körbehatárolni, hogy min. 15 m-ként sávozott terelőtáblát (F-027, F-028) kell elhelyezni. 
Minden második terelőoszlopon folyamatos piros vagy villogó borostyánsárga fényt adó lámpa 
helyezendő ki.
 A gyalogosforgalom munkaterülettől elhatárolt szabad mozgását biztosítani kell, akadály
esetén min. 1,00 m széles provizóriummal át kell vezetni. A forgalom alatt álló közútra a 
gyalogos nem terelhető.
 A munkaterületbe eső jelzőtáblák a munkaterület szélén ideiglenes oszlopokon
áthelyezendők és a láthatóságot folyamatosan biztosítani kell.
 A munkaterület előtt mintegy 50 m-re „Úton folyó munkák" és „Útszűkület" veszélyt jelző
táblák helyezendők ki.
 A jelzőtáblák érvénytelenítése során letakarás céljára csak át nem látszó és a táblára
megfelelően rögzített anyagot (pl. fekete fólia vagy szövet) szabad felhasználni.
 Éjszaka és korlátozott látási viszonyok mellett az úttesten lévő elkorlátozást folyamatos
piros vagy villogó borostyánsárga fényt adó lámpával kell megjelölni az alábbiak szerint:
 Részleges útelzárásnál az elkorlátozás úttestre eső sarokpontjait lámpával meg kell

jelölni. Ha az elkorlátozás az úttesten kereszt irányban egy forgalmi sáv szélességet
meghalad, a lámpákat a sarokponton kívül a teljes lezárt további forgalmi sávok
tengelyében is el kell helyezni.

 Teljes útelzárásnál a lámpákat a lezárt forgalmi sávok tengelyében kell helyezni.
 A „Besorolás rendjét jelző táblán"  a lezárt irányt jelölő nyíl sérülésmentesen eltávolítható
anyaggal „X" alakban átlósan, piros színű (fényvisszavető kivitelű), és a felirat vonalvastag- 
ságánál legalább 3-szor vastagabb vonallal érvénytelenítendő.
 Az elkorlátozással érintett kijelölt gyalogos-átkelőhelyek esetében is biztosítani kell a
gyalogosok mindenkori észlelhetőségét. A gyalogos forgalom folyamatosan fenntartandó,
szükség esetén gyalogos provizóriumot kell alkalmazni.
 Az építés ideje alatt kialakított ideiglenes autóbusz peronokat szilárd burkolattal kell ellátni,
felületét csúszásmentesen és tisztán kell tartani.
 A jelzőőr fényvisszavető felületet tartalmazó - narancssárga-piros színű védőmellényt viseljen.
 A jelzőőrnek éjszaka és korlátozott látási viszonyok között piros fényű lámpával, egyébként
jelzőtárcsával kell jelzést adnia.
 A jelzőőrnek a tömegközlekedési járatokat előnyben kell részesítenie.

Ideiglenesen kihelyezendő jelzőtábla ( A gyorsforgalmi utakon

és főutakon kihelyezett jelzőtáblák  MSZ EN 12899-1:2008

szabvány szerint legalább RA2 osztályú fóliával legyenek

ellátva)


